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Preşedintele de şedinţă ales, domnul Ciocan Constantin, deschide şedinţa şi arată că în 

conformitate  cu prevederile art. 134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii 

consilieri au fost convocaţi prin notificare, conform  convocării nr. 2870 din 03.06.2020 pentru astăzi   

11.06.2020. 

Şedinţa este convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 114 din 03.06.2020 

şi este legal constituită, fiind prezenţi 12 consilieri.  Lipsește domnul consilier  Burlacu Petrea. 

Domnul consilier Ciocan Constantin propune alegerea unui președinte de ședință care să 

conducă  ședința, având în vedere că mandatul  său a expirat. 

Domnul consilier Balaj Neculai propune pe domnul Enășoaie Constantin, care in acest mandat 

nu a îndeplinit funcția de președinte de ședință. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot 

propunerea și domnul Enășoaie Constantin este ales președinte de ședință pentru următoarele 3 luni. 

 

Președintele de ședință ales supun la vot proiectul  ordinii de zi :  

 

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 25 martie 2020 

2. Proiect de hotărâre alegerea  Preşedintelui   de  şedinţă  al  Consiliului  Local  al comunei   

Brusturoasa  pentru  lunile iunie, iulie și august  2020,  Initiator –Primar  

3. Proiect de hotărâre privind retificarea bugetului local pe anul 2020 și a listei de investiții  - 

Initiator -Primar-    

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  indexării taxelor și impozitelor locale pentru anul 

2021,      Initiator -Primar 

5.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea  cotizatiei anuale la patrimoniul Asociaţiei Comunelor 

din Romania,  Initiator –Primar   

6. Proiect de hotărâre  privind buna gospodărire, înfrumuseţare şi întreţinere a  comunei  

Brusturoasa,  judeţul Bacău, în anul 2020, Initiator -Primar  

 7. Proiect de hotărâre aprobarea   aprobarea drepturilor banesti aferente                        

personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru lunile martie și aprilie 

 Initiator -Primar  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului local al comunei 

Brusturoasa  pentru anul 2019 - Initiator –Primar 

9.  Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului local al comunei 

Brusturoasa  pentru trimestrul I al anului 2020,  Initiator –Primar 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea  situațiilor financiare centralizate ale comunei 

Brusturoasa  pentru anul 2019, Initiator –Primar 



11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Brusturoasa,  și a 

satelor aparținătoare Initiator –Primar  

12.   Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii solutiei tehnice si financiare propuse  

prin memoriul proiectantului,   listele de cantitati a notelor de comanda suplimentara aferente 

proiectului si actului aditional de modificare solutie tehnica si financiara la Contractul de lucrari nr. 

9516 din  24.08.2019, respectiv aprobarea bugetului final al proiectului,      Initiator –Primar 

  

           Primarul comunei  propune scoaterea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre   

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii solutiei tehnice si financiare propuse  

prin memoriul proiectantului,   listele de cantitati a notelor de comanda suplimentara aferente 

proiectului si actului aditional de modificare solutie tehnica si financiara la Contractul de lucrari nr. 

9516 din  24.08.2019, respectiv aprobarea bugetului final al proiectului,     Initiator –Primar 

 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot propunerile primarului comunei de modificare a ordinii de 

zi, care se aprobă în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate . 

In continuare, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al şedinţei din  

25 martie  2020. 

 Nu sunt  obiecţii şi ca urmare procesul verbal este supus votului, aprobându-se  în unanimitate 

de voturi.  

Primul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel  privind aprobarea rectificării bugetului 

local pe anul 2020 și a listei de investiții  – inițiator primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind privind aprobarea rectificării 

bugetului local pe anul 2020 și a listei de investiții,  care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este cel privind aprobarea  indexării taxelor și 

impozitelor locale pentru anul 2021,  Initiator -Primar 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la Proiectul de hotărâre privind   aprobarea aprobarea  indexării 

taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021, care se aprobă care se aprobă în unanimitate de voturi. 

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizatiei anuale la patrimoniul Asociaţiei 

Comunelor din Romania,  Initiator –Primar   

Se constată că avizele comisiilor de specialitate  sunt favorabile. 

Are cuvântul viceprimarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind  aprobarea cotizatiei anuale 

la patrimoniul Asociaţiei Comunelor din Romania,  care se aprobă care se aprobă în unanimitate de 

voturi. 

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind   buna gospodărire, înfrumuseţare şi 

întreţinere a  comunei  Brusturoasa,  judeţul Bacău, în anul 2020, Initiator -Primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 



Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre privind buna gospodărire, 

înfrumuseţare şi întreţinere a  comunei  Brusturoasa,  judeţul Bacău, în anul 2020, Initiator -Primar,  

care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este cel privind aprobarea drepturilor banesti 

aferente  personalului didactic care solicita cheltuieli de deplasare pentru lunile martioe și aprilie 2020- 

iniţiator primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  

Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru  aprobarea  drepturilor 

banesti aferente  personalului didactic care  solicita cheltuieli de deplasare pentru lunile martie și 

aprilie 2020,  care se aprobă în unanimitate.    

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului local al 

comunei Brusturoasa  pentru anul 2019 - Initiator –Primar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre 

Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre   privind aprobarea contului de 

execuţie a bugetului local al comunei Brusturoasa  pentru anul 2019 - Initiator –Primar   care se aprobă 

în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind   aprobarea contului de execuţie a bugetului 

local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul I al anului 2020,  Initiator –Primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru privind  aprobarea contului 

de execuţie a bugetului local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul I al anului 2020,  care se aprobă 

în unanimitate. 

  Se trece la Proiectul de hotărâre   pentru aprobarea situațiilor financiare centralizate ale 

comunei Brusturoasa  pentru anul 2019 -  Initiator –Primar 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

 Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru aprobarea situațiilor 

financiare centralizate ale comunei Brusturoasa  pentru anul 2019, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind   aprobarea   Nomenclatorului stradal al 

comunei Brusturoasa,  și a satelor aparținătoare. 

 Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 

Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre   pentru aprobarea  Nomenclatorului 

stradal al comunei Brusturoasa,  și a satelor aparținătoare, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind aprobarea valorii de investiție a proiectului ” 

Ordinea de zi este epuizată.  

 Președintele de ședință  declară ședința închisă. 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

               Enășoaie Constantin         SECRETAR GENERAL AL UAT 

 

                                          Oprea Mariana-Simona 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


